

▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Franjo i Ana Rapo.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**.

PONEDJELJAK - sv. Benedikt, opat.

UTORAK - sv. Ivan Joes i Ivan Wall, engleski mučenici. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog. Sveta misa je u **18:00 sati**.

SRIJEDA - BDM Bistrička.

ČETVRTAK - sv. Kamilo de Lellis, prezbiter.

PETAK - sv. Bonaventura, nebeski zaštitnik banjolučke biskupije. Samo proslavi prethodit će trodnevica u **18:00 sati** u našoj katedrali. Svečano misno slavlje patrona biskupije je u **10:00 sati**. Misno slavlje predslavit će mons. Franjo Komarica, biskup banjolučki, a propovijedati će nadbiskup vrhbosanski u miru mons. Vinko kardinal Puljić. Tom prigodom će naš biskup proslaviti 50 godina svoga svećeništva.

SUBOTA - BDM od brda Karmela.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Vlado i Štefa Dojčinović i † iz obitelji Ivanković, Majdandžić i Domić.). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **10:30 sati**.

OBAVIJEST - u subotu **23.07.2022.** u **18:00 sati** naš biskup ordinarij mons. Franjo Komarica proslavit će svoj zlatni jubilej (50 godina svećeničke službe) u samostanskoj i župnoj crkvi na Petrićevcu.

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
125
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C



Župni listić

10. srpnja, 2022.

PETNAESTA NEDJELJA
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▷ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 10, 25-37)

U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinim?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojnike koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojnike?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«

Riječ Gospodnja.

▷ DUHOVNA MISAO

Evanđelje se ne razumije ako se samo čita, ono se razumije samo ako se čini.

Charles de Foucauld

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Zakonoznanac, htijući iskušati i kompromitirati Isusa postavlja mu pitanje pred okupljenim mnoštvom. Od Učitelja želi čuti što treba učiniti da bi se postiglo Kraljevstvo Nebesko. Isus, odgovarajući pitanjem na pitanje, čini da pismoznac - spominjući se propisa Zakona - sam sebi odgovara na postavljeno pitanje. Ipak to mu nije dovoljno, i kako kaže Evanđelist *hoteći se opravdati, reče on Isusu: „A tko je moj bližnji?“* Krist na to odgovara prisposobom ne dajući konkretan odgovor na pitanje *Tko je naš bližnji?* Želi da svi, a ne samo zakonodavac koji je postavio pitanje, shvate da svaki čovjek u svome srcu nosi prirodan osjećaj tko je njegov bližnji. Riječi ove prisposobe ukazuju na još jedan iznimno važan i bitan element istinske ljubavi: darivanje. Istinsko shvaćanje i življenje autentične ljubavi podrazumijeva da čitavog sebe dajemo za blišnjega, bez obzira na cijenu i bez obzira na njegovo podrijetlo ili društveni status.

Potrudimo se dakle, kao priznavatelji i nasljedovatelji Kristovi - da nas ne postide grešnici i nevjernici svojom ljubavlju prema blišnjima. Ako se to i dogodi, neka takva situacija bude put prema postizanju veće savršenosti, poticaj za ustati i krenuti iznova.

Živa riječ

▷ DUHOVNA MUDROST

Neki brat požali se starcu Mojsiju: „Vidim pred sobom zadaću, a ne mogu je izvršiti.“ Tada mu reče Starac: „Dok ne postaneš leš poput onih koji su pokopani, nećeš je moći savladati“.

Apo 505

Opat Mojsije iznosi ovdje osebujan savjet. Tko stoji pred važnom zadaćom treba si najprije predstaviti da je mrtav i da leži u grobu. Odlutaš li, međutim, i sam u tu vježbu, uvjerit ćeš se da ti ona dobro čini. Kada se potpuno poistovjetiš sa svojom zadaćom, obuzme te strah da je nećeš moći dobro izvršiti. Jer, na tu se zadaću usredotočiš i nad njom mozgaš, razmišljaš sve što joj moraš poručiti da bi ju ispunio. I kada tu zadaću napokon trebaš izvršiti, zakočen si i često nesposoban za nju.

Zamisliš li pak da si već mrtav i da ležiš u grobu spoznat ćeš tko si zapravo. U grobu se sve nevažno raspline. Tu se suočavaš sa sobom onakvim kakav si pred Bogom. Sve drugo je nebitno. Konačno ćeš prestati poistovjećivati se sa svojom zadaćom. To te oslobađa od usredotočenosti na nju. A ta je unutarnja sloboda uvjet da svoju zadaću možeš dobro izvršiti.

Ono što je starac Mojsije ovdje predložio podudara se s onim što danas transpersonalna psihologija naziva *deidnetifikacijom*. Ne bismo

trebali identificirati sa svojim zadaćama. Svoj identitet moramo naći u Bogu. Uočimo svoju zadaću ali si kažemo: „Imam jednu zadaću, ali nisam ja ta zadaća; imam problem, ali taj problem nisam ja.“

Postoji u meni određen prostor u koji nemaju pristupa brige oko ispunjenja mojih zadaća, u koji ne mogu prodrijeti problemi i strahovi. Konačno, to je upravo ono o čemu Isus govori u Ivanovu Evanđelju: da smo u svijetu, ali nismo od svijeta (usp. Iv 17,16). Nađem li svoj najdublji identitet u Bogu, mogu se u punoj slobodi predati svojoj zadaći. Nisam opterećen time da je moram apsolutno dobro izvršiti. Jer čak i ako pogriješim, to ne poništava moj identitet učvršćen u Bogu. Štoviše, ta je sloboda uvjet da se mogu posve predati izvršenju te zadaće.

Put kroz pustinju

▷ DUHOVNA POEZIJA

Rasplesani cvjetni balet bez neka strogog reda,
zbor insekata razdragano zuji,
male grmuše lepršajući u svojoj pernatost mekoći
smiješe se tebi sunce bijelih trepavica.

Tajna ivančice baršunasto zlaćana srca,
četverostruko mumlja odgovor skrivena djetelina,
a nezaboravak tiho šapće
pod lepezom bijelo - žućkaste hajdučice.

Ponosno plamti svjećica vučjeg boba
i crveno blista plesna ti haljina veseli maku,
zatamnjujući trag četiri stope širok
ostavlja cvjetna koprena,
al' nježna je ljubav zgaziti neće.

Ljetna livado - uz glasanje ševe
lJuljaš se u bezbrižnom plesu,
a kada i žetelac oči sklopi
ti još rasipaš posljednju punoću
svoga opojnog mirisa.

Hildegard Kremer

▷ DUHOVNA MISAO

Vodi računa da budeš u miru s Bogom, jer ono najbolje na zemlji uspoređeno s nebeskim dobrima, za koja smo stvoreni, ružno je i gorko i, makar je kratkotrajno, njegova ružnoća i gorčina trajat će vječno u duši.

Sv. Ivan od Križa